ATA Nº 2917
109ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

08 DE SETEMBRO DE 2015
Aos Oito (08) dias do mês de Setembro de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 109ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 31 de agosto de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP nº 760/2015 (PCM 926/2015) encaminhando resposta ao requerimento do Vereador Claudecir Paschoal referente ao Programa de Habitação. Leitura do Ofício GP 772/2015 (PCM 929/2015) firmado pelo Sr. Prefeito encaminhando projeto de Lei n.º 17/2015 que “Autoriza o Poder Executivo a Concordar com a Cessão e Transferência de Direitos e Obrigações de Concessão de Uso do Imóvel que especifica”. Foi colocado em Discussão e Votação como Objeto de Deliberação, sendo que não houve usou da Tribuna. Em votação, restou aprovado por unanimidade dos presentes como objeto de deliberação e encaminhado para as comissões. DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei n.º 21/2015-L (PCM 944/2015) de autoria do Vereador Lucas Antunes que “Dispõe sobre a Proibição do consumo de cigarros ou de qualquer outro produto fumígero, derivado ou não do tabaco, em praças, parques e demais locais ao ar livre destinados à prática esportiva e de lazer, no Município de Barra Bonita, entre outros e da outras providências”. Após a Leitura, o SENHOR PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que usaram da Tribuna os Vereadores Lucas Antunes, Claudecir Paschoal, Valdete Filomena dos Santos, Niles Zambelo Junior, Christa Pelikan Teixeira e Manoel Fabiano Ferreira Filho. Em votação, restou APROVADO como objeto de deliberação com o voto contrário do Vereador Claudecir Paschoal, sendo encaminhado para as comissões. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 939/2015) dirigido ao INSS para que informe sobre a realização de perícias médicas na agência. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores Claudecir Paschoal, Valdete Filomena dos Santos e Lucas Antunes. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇOES: Indicação (PCM 923/2015) De autoria do Vereador Claudecir Pascoal Solicitando cobertura, colocação de bancos e sinalização de 02 pontos de ônibus, sendo um deles na Rua Geraldo Salvi esquina com a Rua Francisco Angélice, nas proximidades da área verde, e outro na Praça Ângelo Bigliassi (Praça do Skate). Indicação (PCM 928/2015) De autoria do Vereador Claudecir Pascoal Solicitando ao SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE, para que providencie com urgência o REPARO das CALÇADAS da Rua Silvio Cestari, nº 805 e Rua Lucia Zanin Feltri, 51. Indicação (PCM 940/2015) De autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho Solicitando ao Sr. Prefeito, que determine ao departamento competente providenciar a sinalização da rua Anna Maria Aiello Frollini, no Jardim dos Ipês. Indicação (PCM 945/2015) De autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o Departamento competente no sentido de procederem a remoção de galhos e entulhos na Rua Santo Petri ao lado do n.º 172 na Nova Barra. Indicação (PCM 946/2015) De autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando remoção de veículo estacionado a mais de 1 ano na Rua Santo Petri, ao lado nº 599, no Jardim Nova Barra. Indicação (PCM 947/2015) De autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o departamento competente no sentido de procederem a retirada de galhos e entulhos da Rua Santo Petri ao lado do n.º 599 Jardim Nova Barra. Indicação (PCM 948/2015) De autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o Departamento competente no sentido de procederem a retirada de galhos e entulhos na esquina das Ruas Santo Gatto e Augusto da Silva, no Jardim Nova Barra. Indicação (PCM 950/2015) De autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o Departamento competente no sentido de procederem a retirada de galhos e entulhos na Rua José Stringueta n.º 436 no Jardim Nova Barra. Indicação (PCM 951/2015) De autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o Departamento competente no sentido de coibir o trânsito de veículos de carga sem lona e com excesso de carga nas Ruas de nossa cidade. Indicação (PCM 952/2015) De autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, que entre em contato com o departamento competente no sentido de procederem a operação tapa buraco na Rua Major Pompeu nº 480. Indicação (PCM 953/2015) De autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho Solicitando ao Sr. Prefeito, que determine ao SAAE fechar todos os buracos que a autarquia abriu em ruas e calçadas da cidade. Indicação (PCM 954/2015) De autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito,  para que entre em contato com o Departamento competente no sentido de procederem o recape da Rua Nicola Martins no Jardim Brasil. Indicação (PCM 955/2015) De autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho Solicitando ao Sr. Prefeito, providências em relação à valeta aberta nas imediações da Rua Antônio Toreli, no cruzamento da Avenida Rosa Zanela Petri, na Orla Turística de Barra Bonita. Indicação (PCM 956/2015 De autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o Departamento competente no sentido de procederem a recuperação da camada asfáltica da esquina das Ruas Major Pompeu com a Rua Virgínia Mantovanini Vitório. Indicação (PCM 959/2015) De autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos Solicitando ao Sr. Prefeito, para que entre em contato com o Departamento competente no sentido de procederem a regularização da numeração dos imóveis da Rua Antenor Balsi. MOÇÕES: Moção de Apelo de autoria do vereador Claudecir Paschoal (PCM 924/2015) dirigida a CPFL solicitando instalação de poste na Rua Armando Moreti, esquina com a Rua Antonio Baroni no Sonho Nosso IV. Colocado em discussão, usou da Tribuna o vereador Claudecir Paschoal. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apelo de autoria do vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, (PCM 949/2015) dirigida ao Governador do Estado Geraldo Alckmin solicitando alteração da velocidade perimtida na pista Rodovia Piaçaguera-Guarujá. Colocado em discussão usou da Tribuna os Vereadores Niles Zambelo Junior, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel Gabriel Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria do vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, (PCM 957/2015) dirigida a Lú Alckmin e Márcia de Oliveira Varasqim pela realização do 19º JORI – Jogos Regionais dos Idosos em Igaraçu do Tietê. Colocado em discussão usou da Tribuna o vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria do vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, (PCM 958/2015) dirigida Ao Dr. Carlos Alberto Varasquim pela realização do 19º JORI – Jogos Regionais do Idoso em Igaraçu do Tietê. Colocado em discussão usou da Tribuna o vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Gervásio Aristides da Silva (PCM 960/2015) dirigida aos Funcionários da Previdência Social na Agência de Barra Bonita pelo retorno ao trabalho dando pronto atendimento a nossa população pós greve. Colocado em discussão usou da Tribuna o vereador Gervásio Aristides da Silva. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apelo de autoria dos vereadores Gervásio Aristides da Silva (PCM 961/2015) dirigida ao Ministro da Previdência Social Carlos Eduardo Gabas e a Presidência da República Dilma Roiusseff para que estude com carinho a proposta de trabalho e salários dos servidores da Previdência Social. Colocado em discussão usou da Tribuna o vereador Gervásio Aristides da Silva. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: Foi lido Ofício n.º 78/2015 do SAAE, (PCM 930/2015) datado de 02 de Setembro de 2015 encaminhando Relatório detalhado de todas licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de julho e agosto de 2015. Lido o Ofício n.º 79/2015 do SAAE encaminhando relatório das propagandas veiculadas nos meses de julho e agosto de 2015. Lido o Ofício CT-Dari/029/2015 da empresa TIM encaminhando resposta ao requerimento do vereador quanto a ampliação dos serviços móvel pessoal no Bairro Sonho Nosso II em Barra Bonita. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA. Conforme inscritos, usou da palavra os Vereadores Claudecir Paschoal e Lucas Antunes. Não havendo mais uso da palavra, passou para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 12/2015, de Autoria do Executivo Municipal, que “Institui o Regime de Plantão de Farmácia no âmbito do Município e dá outras providências”. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, sendo que usou da Palavra o Vereador Niles Zambelo Junior. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA com o voto contrário do vereador Niles Zambelo Junior, e ausente o vereador Lucas Antunes. 2º Discussão e Votação ao Projeto de Lei n.º 13/2015, de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a concordar com a cessão e transferência de direitos e obrigações de concessão de uso do imóvel que especifica”. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, sendo que não houve uso da Palavra. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos Srs. Vereadores. Esgotado as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrição, usaram da Tribuna os Vereadores Edson Souza de Jesus, Lucas Antunes e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 14 de setembro de 2015 no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
